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LE BEAGE
Conseil municipal

Rentrée studieuse pour le CM du Béage ce vendredi 23 août. La rentrée scolaire approchant et les contrats des aides maternelles arrivant à échéance, il était urgent de les renouveler.
Petite modification cependant sur leurs durées de travail qui, de deux mi-temps, passent à 30H par semaine pour le contrat d’Elise Fabrèges et à 14H25 par semaine pour celui laissé vacant par le départ d’Elodie. Le ramassage scolaire sur le secteur de Merle/Beauregard/Mazaboulet a été demandé pour cette rentrée scolaire, il concernera  enfants de la commune et devrait se mettre en place très prochainement.
La validation des noms de rues et de la numérotation des habitations a été actée, la commande des plaques de rues et des numéros est en préparation.
Au cours de cette réunion, le CM a délibéré contre la fermeture de la trésorerie de Coucouron dont il est prévu qu’elle soit transférée à Aubenas en 2020 et a approuvé la mise en place d’un plan de formation mutualisé au profit des agents de la collectivité pour la période 2019-2021.
